



# 暑期游火爆 出港机票价格上涨

## 机票预订要趁早,很多方向尚有特价票



“小孩今年刚中考完,我们打算一起去西安玩一下。西安是历史文化名城嘛,也想熏陶一下他。”昨天一早,陈先生一家三口来到宁波机场,准备乘坐MU5223前往西安。

这两天在宁波机场的候机楼内,像陈先生一样带着孩子出门的家长明显增加。自7月1日进入民航暑期运输以来,宁波机场的客流量持续走高,暑期机票价格更是一路水涨船高。如果现在打算订机票,还能淘到“白菜价”机票吗?有什么更合理又实惠的玩法吗?快来看看宁波机场的暑运攻略。

□记者 薛曹盛  
通讯员 李乐炯 孟之珺

更多机票优惠  
信息欢迎关注机场  
微信公众号,让您省  
钱、省事、更省心



### 宁波机场进入“暑运时间” 这两天就是第一波暑运高峰

进入民航“暑运”保障以来,一方面,随着高考、中考的相继结束,在原有客流的基础上,学生流和旅游流呈现持续上升态势;另一方面,为了满足市场需求,航空公司新增加班、包机飞行计划。各大数据显示,民航运输已经再次进入高位运行期。

截至7月9日,宁波机场已累积输送旅客近28万人次,同比增长6.71%;累积保障航班

近2000架次,同比增长5.07%。据宁波机场市场部门预测,今年暑运宁波机场预计输送旅客217万人次,预计保障航班1.5万架次。同时,暑运将出现两轮客流高峰——第一轮高峰将于7月10日前后到来,客流主体为学生流、旅游流;8月中下旬至9月中旬为第二轮高峰,以大学入学新生和返校老生以及旅游流为主。

### 暑期机票价格持续走高 热门地机票6折起售

随着暑运高峰期的来临,机票的价格有所上涨,相比5-6月份,暑期游的热门目的地哈尔滨、长春和西宁价格回升,通常是6折起售,价格千元左右,预计到8月底才会缓慢回落。不过还没安排出行计划的市民朋友们也不必担心,还是有不少两三折的低价票可以捡漏。

从暑期出行的性价比来说,飞江苏是个不错的选择,有玲珑鲜美的苏菜、革命历史纪念馆,还有各大生态保护风景区。飞江苏盐城单程只要220元起,就能打卡网红景点——盐城九龙口风景区以及大丰的麋鹿国家自然保护区。

飞江苏淮安单程只要300元起。作为吃货天堂的两广地区也有好价,宁波飞柳州单程330元起、飞惠州单程343元起、飞揭阳单程390元起。其它500元以下的选择也不少。比如,宁波飞上饶单程248元起、飞宜昌单程279元起、飞赣州单程328元起、飞武汉单程370元起、飞衡阳单程394元起、飞海口单程400元起、飞天津单程450元起、飞西安单程500元起……

地区和国际航班方面,7月和8月宁波飞香港单程含税518元起、飞澳门单程含税560元起、飞曼谷单程含税750元起,都比较划算。

### 游贵州门票五折 到东京天天有航班

7月10日起,宁波机场新增贵州航空执飞每日一班的宁波-茅台-贵阳航线。去程GY7163航班,08:50从贵阳起飞,09:40抵达茅台,10:30从茅台起飞,12:50抵达宁波;返程GY7164航班,13:50从宁波起飞,16:20抵达茅台,17:00从茅台起飞,17:50抵达贵阳(具体航班时刻以实际执行为准)。其中茅台-宁波为多彩贵州航空独飞航段,开航初期将推出机票五折起的优惠福利。

同时,6月15日至9月22日(共计100天),贵州以外全国其他省(自治区、市)和港澳台地

区居民凭本人有效身份证件享受贵州省各收费旅游景区门票挂牌价五折优惠,以上优惠政策不包括温泉景区门票和景区内特许经营项目。

除了开通新航点外,暑期还有不少航线增班加密。从7月1日起,宁波直飞东京的航班加密至每日一班,宁波市民在享受家门口直飞便利的同时还能享受到和上海、杭州相比具有竞争力的价格。而从7月4日起,宁波新增飞往高雄的直飞航班,每周2班。此外,暑期春秋航空、东方航空、南方航空还将增加宁波往返曼谷、汕头、贵阳、深圳等地的航班,敬请关注。



## 中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

# 28送6福彩双色球 夏日回馈火热进行中

夏日炎炎,激情似火,为回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,浙江福彩将开展“28送6”活动,1000万元彩票送!送!送!

此次活动,将从双色球游戏第2019071期(6月18日20:00后开售,6月20日21:15开奖)开始,彩民朋友在浙江省内凡采用全复式方

式(红球≥7个,蓝球≥2个,投注金额≥28元)购买双色球彩票,即可获赠6元双色球彩票,多倍投注按照倍数赠送,1000万元彩票送完即止。

“双色球”虽好,但不要贪多哦!请大家量力而行,理性投注。

## 包揽两注“双色球”二等奖 这位彩友运气好到爆

2019年7月2日晚,福彩“双色球”第2019076期开奖,当期开出的中奖号码为:红色12 15 19 20 29 32,蓝色14,浙江全省中出3注二等奖(其中宁波地区2注),单注奖金为299030元。而幸运彩友陈先生(化姓)凭借着他的胆大心细好运气,一举包揽了2注二等奖,成为了当期宁波地区的大赢家。

次日上午,陈先生独自一人现身宁波市福彩中心领奖,在办理兑奖手续过程中,他豪气地掏出了两张彩票,高声说道:“这次的开奖号码虽然与我预想的有点偏差,但这奖金还是令我十分满意。”

工作人员在验票过程中发现,陈先生所出示的两张彩票有许多相同点:出自于同一代销点,流水号只相差一位,均是面值为10元的单式票,就连两张票中的红球号码也是完

全一致。不难看出,这些号码均经过陈先生的精挑细选。

“我买‘双色球’6年了,对选号还是有些研究的。”陈先生说,自己虽然算不上选号高手,但对于数字一直比较敏感,几年下来也中过几次小奖,这次选择的号码他已经跟了三期。

7月2日,陈先生像往常一样来到福彩代销点购彩,在指示销售员打出了第一张彩票后,他又有了新的灵感。“我当时新增了个蓝球号码,然后把部分蓝球号码的位置换了一下,又买了一张彩票。”陈先生惋惜地表示,这个灵感还是没有一步到位,只让他多收获了1注二等奖,遗憾地与一等奖擦肩而过了。

错失一等奖虽然是有些遗憾,但2注二等奖的奖金也足够丰厚,对于奖金的使用,陈先生表示将从长计议。

## 可惜!1005万元大奖遭弃 成宁波福彩史上最大弃奖

指针指向7月5日午夜24时,宁波福彩中心领奖大厅依然灯火通明。然而,1005万元大奖依旧没有等来那位有缘人。这也刷新了宁波福彩乃至浙江彩票有史以来的最高彩票弃奖纪录。

有意思的是,浙江福彩遇到的首个500万以上大奖弃奖,也是出自福彩东方“6+1”,产生于2009年8月29日开奖的福彩“6+1”第2009100期,差不多正好十年前!

2019年5月6日,福彩东方“6+1”玩法开奖,一位宁波彩友凭借着一张面值20元的单式票,将当期该玩法的2注一等奖收入囊中,共获奖金10059318元。中出大奖的代销点位于宁波市江北区文教街道翠柏路556号(双东坊菜场外围),编号为33020337。

该大奖的出现不仅填补了宁波地区40个月未中出该玩法一等奖的空白,同时也是本年度宁波地区的首个福彩千万大奖,然而这位中奖者却一直没有现身领奖。

从6月上旬起,宁波市福彩中心便通过各种渠道寻找大奖得主,《宁波晚报》、《现代金报》、甬派、宁聚等媒体相继跟进发布了信息,浙江省福彩中心官方微信浙江福彩资讯、钱江晚报所属浙江24小时等,也相继多次发布“寻人启事”……但可惜的是,一直到兑奖截止期7月5日的最后一刻,这位幸运儿依旧没有现身领奖,在宁波乃至浙江福彩史上留下了这遗憾的一笔。

根据规则,福彩东方“6+1”彩票兑奖有效期为60个自然日,超过兑奖有效期,即视为弃奖,弃奖奖金将全部纳入福彩公益金。在此宁波福彩提醒广大彩友,切记买了彩票后一定要仔细核对是否中奖,中奖了务必在规定时间内兑奖,以免错失大奖。